



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Удмуртская
Республика
Информационный бюллетень
сентябрь 2019 г.

Избраны три новых депутата от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

По результатам дополнительных выборов, прошедших в единый день голосования 8 сентября в Удмуртии, депутатами стали три кандидата, выдвинутые Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

1) **Жуйков Сергей Виталиевич** (Совет депутатов МО "Балезинский район" шестого созыва, Росовский одномандатный избирательный округ № 3);

2) **Коротаева Любовь Владимировна** (Совет депутатов МО "Балезинский район" шестого созыва, Воегуртский одномандатный избирательный округ № 15);

3) **Гущин Андрей Николаевич** (Совет депутатов МО "Асановское" Алнашского района четвертого созыва, Асановский одиннадцатимандатный избирательный округ № 1).



Андрей Гущин и Фарид Юнусов на заседании Бюро

10 сентября на заседании Бюро Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртской Республике Председатель Совета РО Фарид Юнусов поздравил вновь избранных депутатов с победой.

Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Удмуртской Республике объявляет

СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИЗЫВ

Если вы давно хотели попробовать свои силы в политике, готовы помогать жителям Республики, знаете, как решить насущные проблемы населения, приглашаем Вас принять участие в проекте "СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИЗЫВ" и баллотироваться от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в депутаты Городских Дум Ижевска, Воткинска, Сарапула, Глазова и Можги на выборах 13 сентября 2020 года.

Заявки на участие в проекте можно оставить по телефону: **8 901 869 70 60**, а также отправить на электронный адрес: **Udmurtia@spravedlivo.ru**

Избраны руководящие органы региональной Палаты депутатов

Совет регионального отделения Политической Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Удмуртской Республике утвердил состав Совета региональной Палаты депутатов Партии в УР. В него вошли 9 человек.



Олег Бобров

По итогам первого заседания Совета Палаты депутатов его Председателем был избран депутат Государственного Совета УР Олег Бобров, а заместителем Председателя – депутат Игринского районного Совета депутатов Александр Вологдин.



Александр Вологдин

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела турнир по военно-тактической игре лазертаг

По инициативе молодежного движения регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** с 21 по 23 июня в Ижевске был организован турнир по военно-тактической игре лазертаг для всех желающих. Победителям и призерам был вручен кубок и памятные подарки.



Победители турнира "Кубок Справедливости"

Избраны Председатели Советов местных отделений в Киясовском и Увинском районах Удмуртии



На собрании Увинского МО **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Киясовском и Увинском районах. Киясовскую районную ячейку возглавил депутат райсовета Владимир Максимов, а члены Увинского местного отделения своим лидером выбрали Инну Кунгурову.

6 и 19 июня на общих собраниях местных отделений были избраны Председатели Советов местных отделений Партии

Депутат Граховского районного Совета Иван Белов награжден благодарностью Госсвета УР



Иван Белов с наградой Совета Удмуртской Республики за активную депутатскую и общественную деятельность.

26 июня на сессии Граховского районного Совета депутатов члену партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** Ивану Белову вручили благодарность Государственного

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПРОВОДИТ ГРАНТОВЫЙ КОНКУРС

10 сентября стартовал новый проект Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Удмуртской Республике – грантовый конкурс "Сообщества", направленный на поддержку социальных инициатив молодежи. Он нацелен на небольшие городские и районные сообщества молодых людей, которые не могут получить необходимое финансирование в силу того, что их проекты, по мнению многих грантовых комитетов, являются недостаточно масштабными. Подробнее о конкурсе можно узнать в группе VK: <https://vk.com/grantcommunity>.